

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 26

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.12.2018 22:08:57

формирования заключения врача: 01.01.2019 13:50:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300137/answer/300141>



Заключение врача

Здравствуйте! В вашем случае быстрая эякуляция может быть связана с повышенной чувствительностью головки полового члена. Возможно, это связано с перерывом в мастурбации. Но 8-10 раз в неделю - это слишком часто, и может привести к другой дисфункции - затруднении с завершением полового акта вследствие снижения чувствительности головки. Очевидно, следует придерживаться среднего варианта - 3-4 раза в неделю. Для снижения чувствительности головки можете применять анестезирующий гель - наружно - в случае реального полового акта - под презерватив. Можно применять БАД - Нейродоз - согласно инструкции.. Удачи!